

印尼晋江同乡会组团参加世晋总第十四届董事会暨澳门晋江同乡会第十四届理监事就职典礼

【本报讯】应世界晋江同乡总会暨澳门晋江同乡会之邀请,印尼晋江同乡会一行40余人,于12月4至5日在欧阳连财会长的亲自率领下,赴澳门参加了世界晋江同乡总会第十四届董事会暨澳门晋江同乡会第十四届与澳门晋江商会第四届及澳门晋江青年联合会第七届理监事就职典礼。

中国全国政协副主席何厚铨,澳门中联办主任郑新聪,福建省委统战部副部长王宁,泉州市政协主席肖汉辉,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤,澳门福建同乡总会会长陈明金,晋江市领导黄天凯、洪忠信等参加活动并致辞。龙湖乡贤施志伴任世界晋江同乡总会第十四届会长。

王宁在致辞中称,相信



印尼晋江同乡会庆贺团一行在庆典会上合影

世界各地晋江亲和晋江社团,今后能够更好弘扬爱国爱乡、情系桑梓的优良传统,创新发展“晋江经验”,为实施新时代民营经济强省战略、推进高质量发展、构建新发展格局、推动新福建建设做出重要贡献。

肖汉辉致辞,诚邀广大海外乡亲常回家看看,并真诚希望广大侨亲多为家乡牵线搭桥、添砖加瓦、引路出力。

张文贤致辞,期盼乡亲们继续关心家乡、热爱家乡

、宣传家乡,为家乡连结更多项目、人才与技术,助力家乡高品质发展。

陈明金致辞指出,爱拼敢赢、守望相助是晋江人的真性情。我们怀着强烈的爱国爱乡之情,成立世界晋江

同乡总会,延续乡情,团结世界各地的乡贤,在晋江市委、市政府的领导下,在历届会长和董事会的努力下,会务工作不断开拓创新。未来,晋江乡亲社团将与与时俱进、传承创新,促进大团结

、大联合,把晋江精神发扬光大。

施志伴表示,迎接未来任重道远。接下来,他将与新一届全体成员携手并肩,团结乡亲,秉承“爱拼敢赢”的精神,务实推动会务工作再上新台阶,为家乡长远发展、祖国繁荣昌盛贡献海内外晋江人的强大合力。

印尼晋江同乡会永远荣誉会长许宗鹤伉俪,永远名誉会长杨秀珍,辅导主席张梓清伉俪、戴中立伉俪,名誉会长张连顺伉俪、苏江山伉俪,顾问张梓来伉俪、黄丽花、许永源伉俪,监察长翁联泰伉俪,委员谢进财伉俪,会长欧阳连财夫人,常务副会长许水秋伉俪,副会长赖荣星等随团出席活动。

(印尼晋江同乡会秘书处供稿/图)



欧阳连财与世界晋江同乡总会第十四届会长施志伴合影



欧阳连财与澳门晋江同乡会前任会长许清水合影



欧阳连财赠送纪念品给澳门晋江同乡会代表



欧阳连财会长(左)与澳门福建同乡总会会长陈明金合影



欧阳连财会长(左)与菲律宾晋江同乡总会指导员陈德雄合影



左起:张梓清、许宗鹤、陈建军、杨秀珍、欧阳连财、黄天凯、许水秋、施金钟、翁联泰、戴中立、赖荣星合影



左起:陈建军、张梓清、欧阳连财、张文贤、许宗鹤、杨秀珍合影



左起:赖荣星、戴中立、许水秋、许宗鹤、欧阳连财、杨秀珍、翁联泰、张梓清合影



印尼晋江同乡会庆贺团一行抵达香港机场后合影



印尼晋江同乡会庆贺团二行在澳门晋江同乡会会所前与施志伴留影



欧阳连财会长(右一)等分别代表各自同乡会与泉州轻工职业学院签署共建“海丝学院”合作协议书后合影



左起:黄沧海、周士渊、施志伴、欧阳连财、翁联泰合影



欧阳连财会长(右三)同各国和地区晋江同乡会代表共同主持“晋江经验”研讨会开幕仪式



左起:王金战、欧阳连财、周伯恭、许宗鹤合影



左起:欧阳连财、澳门中联办主任郑新聪、许宗鹤合影



杨秀珍与黄天凯合影



左起:洪忠信、颜子鸿、欧阳连财、许宗鹤合影



左起:许水秋、杨秀珍、欧阳连财、张梓清、许清水、赖荣星合影



澳门晋江同乡会代表向各国晋江同乡会领导赠送纪念品



世界各国和地区晋江同乡会代表在庆典会上合影